



Činnostech: Agro Tera, Bestsport (majitel 2 areny), KPS Media (klad českou verzi Eurosport), Orelos, Service, Sportlease, (agentura).

Nemovitosti: Zámek Rabštejn nad Střelou severně od Plzně. K němu patří i nedaleký rozlehlý klášter a dvůr Vranov s přílehlými pozemky. Dále stahektarové pozemky u Trutnova a poblíž Rudné u Prahy.

Na prodej bude také kontroverzní socha s názvem **Lavička neřesti** kanadské sochařky českého původu Ley Vivotové, která stála před budovou firmy, a dva **vozy Bentley**.

Foto LN, archiv ČTK / 5k

Náklady Fortuny na marketingovou komunikaci budou do konce roku podle jejího mluvčího Petra Šraina asi pět milionů eur (zhruba 125 milionů korun).

Cílem nových majitelů Sazky je dosáhnout během 12 měsíců 85 procent průměrných tržeb z let 2009 a 2010. „Předpokládáme, že Sázková kancelář bude v příštích letech zisková, v provozní části bude v zisku již letos,“ řekl Ziegler.

Tržby Sazky z loterijské činnosti by měly do konce roku stoupnout na 85 až 90 milionů korun týdně a v příštím roce by měly převýšit 100 milionů korun týdně. Nyní činí 70 milionů Kč, a nedosahují tak ani poloviny úrovně z minulého roku.

odhad ČNB



podle něj
st regulo-
honných
flaci za ří-

jen podle Holuba v souladu s celkovým vyzněním prognózy České národní banky. Ta hodnotí situaci v posledním období tak, že inflační tlaky z domácí ekonomiky nebyly patrné a zdrojem inflace zůstávaly především ceny komodit a potravin. K těm se nyní přidává i vývoj kurzu koruny, který oslabuje.

Podle prognózy se měnověpolitická inflace bude v roce 2012 i 2013 nacházet mírně pod dvouprocentním inflačním cílem. Celková inflace v příštím roce vzroste těsně pod tři procenta v důsledku zvýšení dolní sazby daně z přidané hodnoty, od začátku roku 2013 se vrátí pod inflační cíl centrální banky.

Niki Lauda prodává aerolinky

Bývalý automobilový závodník se zbaví už druhé letecké společnosti – Flyniki

BERLÍN Trojnásobný mistr světa ve formuli 1 Niki Lauda prodá svůj zbývající majoritní podíl ve firmě provozující rakouské aerolinie Flyniki druhé největší německé letecké společnosti Air Berlin.

Dosavadní menšinový akcionář za 50,1 procenta akcií zaplatí okolo 40 milionů eur (zhruba miliardu Kč) a Lauda na oplátku usedne v dozorčí radě Air Berlin. Podle německého tisku to ve Vídni oznámil sám někdejší závodník.

„Už jsem neměl sílu dál Niki rozvíjet, zejména když se nedařilo,“ vysvětlila důvody svého kroku dvašedesátiletá legenda motoristického sportu, která se tak zbavila již druhých aerolinií.



Konec sil. „Už jsem neměl sílu dál Niki rozvíjet,“ vysvětlil Lauda prodej svého podílu ve firmě. FOTO REUTERS

V roce 1979 Rakušan založil Lauda Air, kterou později prodal rakouské dceřiné společnosti německé Lufthansy Austrian Airlines. V roce 2003 pak přivedl k životu Flyniki. Už o rok později v ní ale přenechal Air Berlin podíl 24 procent, který postupně narostl až na 49,9 procenta. Přitom německý partner Laudovi také poskytl půjčku 40,5 milionu eur, která se nyní převodem akcií vyrovná.

Pro ztrátovou Air Berlin je akvizice Flyniki důležitá. Laudovy aerolinie jsou oproti novému vlastníkovi ziskové. Letos očekávají obrát okolo 430 milionů eur (10,9 miliardy Kč) a provozní zisk (EBIT) 12 milionů eur (304 milionů Kč).

ropy. Vý-
ly analyti-
rou Reu-
9 milionů
žil o osm
eur, avšak
ků.

no, že šrouby na kole, jehož dovozcem je společnost Bohemia Corporation, nejsou vhodně zajištěny, krytky řídicích nesplňují požadavky na jejich průměr, upevnění řídicích a sedla není stabilní a ani balanční kolečka nesplňují požadavky na pevnost a deformují se.

VÝPOČETNÍ TECHNIKA

Prodej PC v Česku do září klesl o pětinu

PRAHA Prodej nových počítačů v Česku se do září meziročně snížil o 22,5 procenta na 706 660 PC. V posledním čtvrtletí trh proti stejnému období loni klesl o 16 procent, proti druhému čtvrtletí ale prodej posílil o dvě třetiny. Vyplývá to z údajů společnosti Gartner. Podle analytičky Gartneru Annette Jumpové byl trh negativně poznamenán celkovou ekonomickou situací a nejistotou v eurozóně. Ve 3. čtvrtletí byl podíl notebooků na celkovém prodeji 79 procent. Zatímco ale prodej stolních PC klesl jen o sedm procent, prodej mobilních počítačů byl nižší o téměř 19 procent. Prodej firmám se snížil o čtyři procenta, poptávka domácností se snížila o třetinu.

Zdroj: ČTK

inzerce

VoZP ČR - 20 let úspěšné péče o pojištěnce

Vojenská zdravotní pojišťovna ČR patří již téměř dvacet let mezi stabilní zdravotní pojišťovny. Byla zřízena především proto, aby plnila úkoly ve vztahu k Armádě ČR a později i k ozbrojeným silám NATO působícím na našem území. Patřila a patří k pojišťovnám, které se vždy orientovaly na potřeby svých pojištěnců a plnily veškeré své závazky z toho vyplývající. Nikdy se nestalo, že by neuhradila za své pojištěnce zdravotní péči jim poskytnutou.

Hospodaření VoZP ČR je v rámci dohledu nad hospodařením podrobně sledováno a vyhodnocováno jak Ministerstvem zdravotnictví a Ministerstvem financí, tak i správní radou pojišťovny, kterým je každý měsíc překládána zpráva o hospodaření. Například za období leden až srpen letošního roku převýšily zdroje základního fondu zdravotního pojištění nároky na tyto zdroje o více než 80 mil. Kč a očekává se, že zdroje budou k 31. 12. 2011 vyšší než potřeby pojišťovny na úhradu zdravotní péče, ale i například na preventivní péči pro pojištěnce. K 31. 10. 2011 má VoZP ČR k dispozici dostatek zdrojů a uhrazeny veškeré závazky vůči zdravotnickým zařízením.

I v současné složité ekonomické situaci, kdy si zdravotnická zařízení stěžují na nedostatek finančních prostředků, navýšila VoZP ČR za prvních 8 měsíců letošního roku náklady na zdravotní péči o 3,67%, z toho např. náklady na úhradu zdravotní péče poskytnuté nemocnicemi vzrostly o 1,67%, ve srovnání se stejným obdobím roku 2010.

Dobrá ekonomická situace pojišťovny jí dělá atraktivní i mezi pojištěnci i zdravotnickými zařízeními. Za období leden až říjen 2011 se zvýšil počet pojištěnců VoZP ČR o více než 10 tisíc. K 1. 1. 2012 přesáhne počet pojištěnců hranici 603 tis.

Pojištěnci u Vojenské zdravotní pojišťovny ČR oceňují především její solidnost, serióznost, ale také to, že má uzavřeny smlouvy s více než 21.000 zdravotnickými zařízeními po celém území České republiky včetně významných vojenských zdravotnických zařízení.

